

ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. президента

державного некомерційного підприємства

«Державний університет

«Київський авіаційний інститут»



Ксенія СЕМЕНОВА

Обґрунтування підстав для здійснення закупівлі

відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, визначених Постановою №1178 від 22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»

- 1. Найменування замовника:** Державне некомерційне підприємство «Державний університет «Київський авіаційний інститут» (далі – КАІ)
- 2. Код за ЄДРПОУ:** 45853942
- 3. Місцезнаходження замовника:** 03058, Україна, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1
- 4. Найменування предмета закупівлі:** Електрична енергія для гуртожитків на умовах універсальної послуги за кодом 021:2015: 09310000-5: Електрична енергія
- 5. Розмір бюджетного призначення:** 13 608 000,00 грн з ПДВ, згідно з кошторисом
- 6. Обсяг закупівлі:** 3 150 000 кіловат-годин
- 7. Обґрунтування необхідності проведення закупівлі:** на підставі службової записки відділу головного енергетика КАІ від 06.01.2025р. № 30.03/2, з метою забезпечення безперебійного постачання електричної енергії в гуртожитки, існує потреба у здійсненні закупівлі електричної енергії у постачальника універсальної послуги. КАІ є балансоутримувачем гуртожитків, в яких проживають студенти та співробітники університету. Гуртожитки студмістечка КАІ за своїм правовим статусом є гуртожитками закладу освіти. Особливості користування гуртожитками закладів фахової передвищої та вищої освіти затвердженні наказом Міністерства освіти та науки України від 21.11.2019 р. № 1452 «Про затвердження Положення про особливості користування гуртожитками закладів фахової передвищої та вищої освіти». Правовідносини, які пов'язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-продажом, постачанням електричної енергії між суб'єктами ринку електричної енергії (ліцензіатами з виробництва, передачі, розподілу або постачання електричної енергії) та споживачами електричної енергії, регламентується Законом України «Про ринок електричної енергії», Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими постановою НКРЕКП від 14.03.2018р. №312, Постановою Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 № 483 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії». Відповідно до п.12 Додатку 3 до Методичних рекомендацій щодо передачі даних побутових малих непобутових споживачів постачальнику електричної енергії, на якого відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» покладається виконання функції універсальної послуги на закріпленій території, затверджених постановою НКРЕКП від 26.10.2018 №1268, ТОВ «Київські енергетичні послуги» належить до переліку постачальників універсальної послуги на закріпленій території м. Києва, якому згідно з постановою НКРЕКП від 14.06.2018 № 429 видано ліцензію на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу. Отримати універсальну

послугу відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» Замовник може виключно шляхом укладення договору з постачальником універсальної послуги, яким на території м. Києва є ТОВ «Київські енергетичні послуги».

8. Обґрунтування підстав застосування пункту 13 Особливостей визначених постановою № 1178: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Постанови №1178 від 22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» закупівля може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: укладення договору про закупівлю з постачальником «останньої надії» або з постачальником універсальної послуги на постачання електричної енергії або природного газу. Закупівля електричної енергії на умовах універсальної послуги повністю забезпечує дотримання основних принципів проведення публічних закупівель визначених статтею 5 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: максимальну економію та ефективність, відкритість та прозорість, недискримінацію учасників, запобігання корупційним діям та зловживанням. Враховуючи наведене у Замовника наявні підстави для укладення договору без застосування відкритих торгів відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

9. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі без застосування відкритих торгів: очікувана вартість закупівлі складає 13 608 000,00 грн з ПДВ. Відповідно до Положення про покладення спеціальних обов'язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 №483 (із змінами) (далі - Положення), фіксована ціна на електричну енергію для побутових споживачів встановлюється Кабінетом Міністрів України. Згідно Постанови КМУ від 31.05.2024 №632 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 05.06.2019 №483» фіксована ціна на електричну енергію для побутових споживачів (зокрема гуртожитків) з 01 червня 2024 р. по 30 квітня 2025 р. включно становить 4,32 грн за 1 кВт*год. з урахуванням ПДВ та застосовуються до електричної енергії, що купується у постачальників універсальних послуг та споживається, зокрема, індивідуальними та колективними побутовими споживачами, в тому числі у гуртожитках, що розраховуються за електричну енергію за загальним розрахунковим засобом обліку в частині споживання електричної енергії фізичними особами для задоволення власних побутових потреб, які не включають професійну та/або господарську діяльність

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей:

1. Службова записка відділу головного енергетика № 30.03/2
2. Положення про Студмістечко;
3. Постанова НКРЕКП від 14.06.2018 № 429 «Про видачу ліцензій з постачання електричної енергії споживачу»

Уповноважена особа з організації
та проведення процедур закупівель
/закупівель без використання
електронної системи закупівель



Наталя ЯВКІНА

Погоджено:
Ініціатор закупівлі
Головний енергетик КАІ



Олександр ПРОНЬ